



KUNGSGÅRDENS SK Org.nr 885500-3490, STYRELSEMÖTE 2021-11-22

NÄRVARANDE PÅ SPORTHALLEN: Rikard Berglund, Anna Lindqvist, Lillemor Eriksson

NÄRVARANDE VIA TEAMS: Peter Lexander, Robin Glöggler, Mattias Hansson

1) GENOMGÅNG AV FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Återstår:

* Gräva för matchuret! Peter, Rikard och Jonas tar tag i detta så snart som möjligt – innan tjälen kommer.

* Stolpar och nät bakom målet mot Järnvägen på 11-manna. Nät är ju lätt att köpa in men värre med stolpar. Robin kollar med Järbo hur de gjorde. Jonas kollar ev. lyktstolpar som man kan använda.

2) *EKONOMIN* Ser ut att gå mot ett plusresultat tack vare att F07:s träningsresa blev framflyttad pga Covid-19. Skidorna ska skicka in kvitton till kommunen på det resterande beviljade bidraget på 50 000 kr. Herrlaget har obetalda sponsorfakturor. Robin jagar på dessa. Sen ska Stensätra IF faktureras för deras del av kostnaderna för P07-laget samt fot träningar som deras damlag hade på Sportvallen under maj-2021. Lillemor skickar detta till Anna. Budgeten för 2022 är ännu inte färdigställd. Anna jobbar vidare på den och herrlaget måste in med sin budget.

3) *FOTBOLLEN* Alla lag har avslutat sina säsonger. Herrarna och F07 kommer att träna inomhus under vinterhalvåret. Kläder till de minsta lagen efterfrågas. Detta borde finnas då Jonas minner sig att vi köpt in såna. Jonas kollar upp detta.

4) *KANSLIET* Lillemor jobbar mestadels hemifrån och ska opereras 7/12 och blir då sjukskriven några månader

5) *SPORTHALLEN / SPORTVALLEN* Vår bidragsansökan rörande fristående längan från Göranssonska stiftelserna har blivit beviljad! Ett krav är att arbetet ska vara slutfört SENAST oktober 2022. Peter, Robin, Jonas och Mattias tar tag i detta. Robin tar kontakt med firman som lämnat offerterna för ett första avstämningsmöte.

Pratar on att försöka starta upp bingo-verksamhet under hösten 2022 och köra söndagar nov-mars med uppehåll vid jul och nyår vilket innebär 18 tillfällen. Herrlaget drar i detta med hjälp av övriga föreningen. Intäkter från denna skulle kunna finansiera del av en vaktmästartjänst.

6) *ÖVRIGT* Rikard informerar om att Kranen på utsidan av fristående längan hade frusit sönder och stått och sprutat ut ca 134 kubikmeter innan Lillemor av en ren slump upptäckte det. Kostnaden kommer att bli ca 5000 kr för detta.

7) *ÅRSMÖTE 2022* bestäms till 2022-03-07 kl. 18.30. Lillemor ordnar med annons i Din Lokal Tidning 3 och 2 veckor innan årsmötet (den 15/2 och 22/2). Lillemor kallar styrelsen och ledare till detta.

8) *NÄSTA MÖTE* bestäms till 2022.01-17 kl. 18,30. Lillemor kallar till detta + till övriga styrelsemöten första halvåret 2022 (14 februari , 28 mars , 25 april , 23 maj, 20 juni).

9) *MÖTET AVSLUTADES*

Vid protokollet:

Lillemor Eriksson